

解锁传统足彩的多种玩法

□宗合

传统足彩(以下简称“传足”)于2001年在全国上市,是中国发行最早的竞猜型彩票。经过多年的发展,传足逐渐形成目前四种玩法,即“胜负游戏”“胜负任选9场”“6场半全场胜负游戏”“4场进球游戏”。

主游戏:“胜负游戏”

“胜负游戏”是传足的主游戏,竞猜场次由过去的13场已演变成如今的14场,所以不少彩友称该游戏为“14场胜负”。“胜负游戏”是以中国足球彩票胜负玩法所选择的足球比赛场次为竞猜对象,购买“胜负任选9场”时,由购彩者选择任意9场竞猜场次中90分钟比赛的胜平负的结果进行投注,对于所选竞猜场次的比赛成绩均只选择1种预测结果为单式投注,对于某一竞猜场次的比赛成绩选择2种(含)以上的预测结果为复式投注。“胜负任选9场”相对于“14场胜负”,只竞猜9场比赛,而且可以任意选择,所以颇受广大彩友和球迷的喜爱。“胜负任选9场”只设1个浮动奖级,即一等奖,须猜对所有场次。

高人气:“胜负任选9场”

“胜负任选9场”是以中国足球彩票胜负玩法所选择的足球比赛场次为竞猜对象,购买“胜负任选9场”时,由购彩者选择任意9场竞猜场次中90分钟比赛的胜平负的结果进行投注,对于所选竞猜场次的比赛成绩均只选择1种预测结果为单式投注,对于某一竞猜场次的比赛成绩选择2种(含)以上的预测结果为复式投注。“胜负任选9场”相对于“14场胜负”,只竞猜9场比赛,而且可以任意选择,所以颇受广大彩友和球迷的喜爱。“胜负任选9场”只设1个浮动奖级,即一等奖,须猜对所有场次。

最特别:“6场半全场胜负”

“6场半全场胜负”是以体彩中心选定的6场足球比赛为竞猜对象,购买

比赛的胜平负结果。一等奖为当期奖金总额的70%及奖池和调节基金转入部分;二等奖为当期奖金总额的30%。“6场半全场胜负游戏”时,由购彩者对6场比赛中每场比赛上半场45分钟和全场90分钟的胜平负结果(3、1、0)进行投注,对于所选竞猜场次的比赛成绩均只选择1种预测结果进行的投注为单式投注,选择2种(含)以上预测结果进行的投注为复式投注。“6场半全场胜负游戏”只设1个浮动奖级,即一等奖,须猜对所有场次。需要留意的是竞猜该游戏是竞猜场次的半场结果和全场结果,而不是上下两个半场结果。

较容易:“4场进球游戏”

“4场进球游戏”是以体彩中心选定的4场足球比赛为竞猜对象,购买“4场进球游戏”时,由购彩者对4场比赛8支球队在全场90分钟的进球数量(0、1、2、3+)进行投注,对于所选竞猜场次的比赛成绩均只选择1种预测结果的投注为单式投注,选择2种(含)以上预测结果的投注为复式投注。可以看出该游戏相当于猜比分,



体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心

但比直接猜比分要容易些,最高进球也不过“3+”,可以直接避免大比分的冷门。

体彩全国象棋民间棋王赛省赛落幕



11月9日,“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛江苏省省级比赛在常州落幕。经过激烈的角逐,来自苏州市代表队的刘峰以五胜两和的战绩,将“江苏棋王”收入囊中,并将代表我省参加全国总

决赛。常州市代表队的巢正圣获得亚军,无锡市代表队的姚神或获得季军。

2024年省级棋王赛11月8日开赛,由常州市体育彩票管理中心、常州市象棋协会承办。此次省级棋王赛吸引了来自全省各地的35位顶尖棋手参赛,整体水平较高,竞争异常激烈。

在比赛过程中,不少年轻棋手表现出色,他们以灵活的战术、开放的思维,带来了耳目一新的对局体验。

值得一提的是,本次赛事活动地点选定在常州市青果巷历史文化街区,该区域作为常州人文景观的重要

组成部分,积极响应了“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的活动号召,充分展现了“跟着赛事去旅行”的理念,有效促进了体育与文化旅游的深度融合,拓展了体育赛事的文化内涵。

据悉,在2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛中,江苏棋手取得了不俗的战绩。在省级团体网络赛和棋社挑战赛中均斩获冠军,这也是江苏参赛以来获得的最佳战绩。

赛后,刘峰表示:“能获得本次比赛的冠军非常高兴,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已举办多年,作为参赛选手能真切地感受到选手水平逐年提

高。接下来要代表江苏参加全国棋王的争夺,这既是一份荣誉也是一份责任。我将代表江苏和全国民间象棋高手切磋棋艺,力争发挥出自己的最佳水平。”

苏彩



全国统一发行30年 江苏体彩开展分享交流活动

11月6日,江苏省体育彩票管理中心开展分享交流活动,回顾中国体育彩票和江苏省体育彩票管理中心走过的30年岁月,凝聚新征程上团结奋进的力量。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年。活动中,江苏体彩全体员工先后观看了体彩30年官方纪录片《奋进之旅》《助力强国》和江苏体彩30年专题片,回顾中国体育彩票30年的发展历程,系统学习体彩强化技术创新、优化产品结构、提升运营管理与服务能力、推进责任建设、坚守公益公信等工作举措与成效,了解体彩为社会公益事业和体育事业作出的重要贡献以及江苏体彩为助推中国体育彩票事业高质量发展贡献的积极力量。

活动现场,省体育彩票管理中心主任张焕志向在岗时间超过20年的

员工发放了“荣耀体彩人”证书;员工代表宣读了《江苏体彩品牌共建倡议书》,号召所有同仁积极参与品牌建设,争做中国体育彩票品牌价值的创造者、品牌形象的维护者、品牌的参与者,为中国体育彩票高质量发展贡献更多江苏体彩力量。

30年来,江苏体彩坚持精细化管理,高质量发展连续多年位居全国前列,书写了诸多体彩业界第一,累计筹集公益金超过850亿元。省体彩中心全体员工将以此次活动为契机,秉承“敬业、乐业、勤业”的江苏体彩精神,聚焦2025年江苏体彩“改革创新年”建设,谋划创新的思路,拿出创新的举措,打造创新的项目,谋求创新的成果,奋力推动江苏体彩高质量发展走在前,做示范。

大山